
第14回　ぎゅっと1日で学ぶ！冷凍・冷蔵物流初級者講座

Q1.運送・物流現場のお仕事で現在、どんなことで「困ったり、悩んだり」していますか？

①不動産投資の視点ですので、特に困っていることはないです。
②冷凍・冷蔵に関する資料が世の中に少ない
③夏場に発生する温度上昇による結露
④床面だけでなく天井にも発生して雨漏りみたいになっている
⑤新規顧客の獲得

Q2.今回のセミナーで良かった点、悪かった点を６段階で評価して下さい。

①セミナー進⾏ 6

②講師の話し方 6

③講座の配布資料 6

④講義の内容 5.6

⑤全体評価 6

Q3.今後開催して欲しいセミナーのテーマなどございましたら番号に○をつけて下さい。
②報連相（ほうれんそう）の仕方
③社員間コミュニケーション
④運送・物流現場環境改善方法（５S（整理・整頓・清掃・清潔・しつけ）など
⑩物流コスト削減の方法
⑫冷凍・冷蔵の次のステップの講座があれば参加したいです。

Q4.今回のセミナーの全体的な感想やご意見

①インターネットでリサーチしていたが、1日で密度の高い講義を受けることが
 出来てよかった。
②午前の内容も学びが多かったが、冷凍・冷蔵が目的だったので
 そちらにフォーカスしてほしかった。
③幅広く業界がどのように成り立っているのかを学ばせていただきました。
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セミナーの良かった点・悪かった点

セミナー進行 話し方 資料 内容 全体



 質問したい点もありますので、後日メールさせていただきます。
 ありがとうございました。
④温度管理を行うことのメリット等を改めて学ぶことが出来ました。
 また、しっかりとした管理をしていきたいと思いました。
 24時間たくさんの人がいろんな時間に出勤している事業所での情報共有が現場での
 課題とよく聞くので情報共有についてのセミナーがあればぜひ受講したいです。
 ありがとうございました。


